
АЛГОРИТМ  

написания конспекта занятия 

 

Титульный лист (вверху - отдел образования, учреждение образования 

(полное название), середина листа - план-конспект занятия в объединении 

по интересам «(название)», внизу с права - автор-составитель: Ф.И.О., 

должность, категория, внизу по середине – город, год).  
 

Тема занятия: 

Цель занятия: 

Задачи: 

1. Обучающие 

2. Развивающие 

3. Воспитательные 

Форма проведения занятия: 

Оборудование, материалы: 

Предварительная работа: 
 

ПЛАН ЗАНЯТИЯ 

Организационный момент 

   Подготовка детей к работе на занятии, создание психологического 

настроя на учебную деятельность и активизация внимания. 
 

Основная часть 

* Вводная беседа (если необходима) 

* Объявление темы занятия, постановка цели (обязательно, так как дети 

должны знать, чем будут заниматься и какого результата достичь) 

*Актуализация имеющихся знаний, знакомство с техникой, демонстрация 

работ учащихся объединения 
 

Физкультминутка  

Проводить следует обязательно в объединениях по интересам, где 

деятельность детей предполагает статичность (они в основном сидят и 

устают, внимание рассеивается). Цель физкультминутки изменить 

деятельность детей и этим ослабить утомление, а затем снова 

переключить на продолжение занятие. 
 

Практическая работа (в объединениях по интересам ИЗО и ДПТ) 

* Вводный инструктаж 

* Самостоятельная работа учащихся 

* Текущий инструктаж 
 

Заключительная часть 

* Подведение итогов занятия 

* Рефлексия 
 

Литература и информационные ресурсы 


